

Zahraníční pracovní cesty členů Rady a Zastupitelstva Libereckého kraje
za období : 1. 1. – 30. 1. 2010

TERMÍN CESTY	ÚČASTNÍCI	MÍSTO POBYTU	NÁKLADY LK (v Kč)	Přínos ZPC
19.1.2010	Ing. Lidie Vajnerova	Německo, Gorlitz	397,-	<p>Výměna zkušeností se zápisem památky na seznam UNESCO – Bad Muscau, Ještěd - nejsložitějším problémem je popis idee projektu a vyspecifikování jeho univerzálních hodnot</p> <p>Výstava výtvarníků Euroregionu Nisa se uskuteční v září a říjnu 2010 v muzeu v České Lípě, pokud německá strana shledá prostory vhodné pro uspořádání akce (návštěva v muzeu se uskuteční v únoru).</p> <p>Projekt textilní design (technologie žakáru a jeho vliv na společnost a vývoj textilního průmyslu) – navázána spolupráce s TU Liberec, oba subjekty budou dále samostatně spolupracovat</p> <p>Projekt Svatojakubská cesta – snaha o oživení, partnerem na české straně je sdružení Venkovský prostor.</p> <p>Kulturní festival Transnaturale 2010 – 28.1. se uskuteční setkání k odsouhlasení námětů na zapojení českých partnerů.</p> <p>Diskutovány byly za účasti obou ředitelů možnosti spolupráce libereckého divadla a divadla v Görlitz – projekty Evropské kulturní centrum, výměny div. představení, open air představení DFXŠ v Bad Muscau apod.</p>
27.1.-29.1.2010	Bc. Radek Cíkl	Německo, Hinterzarten	6229,-	<p>Cílem cesty bylo především seznámit se s organizačním zajištěním MS juniorů, nezbytným zázemím pro uspořádání jednotlivých soutěží a finanční náročností celé akce.</p>
27.1. 2010	RNDr. Vít Příkladský	Polsko, S. Zdrój	304,-	<p>Náměstek hejtmana Libereckého kraje RNDr. Vít Příkladský se spolu s vedoucí odboru dopravy Krajského úřadu LK Ing. Stanislavou Jakešovou ve středu 27. 1. zúčastnil slavnostního zakončení projektu Zlepšení dopravní infrastruktury v Krkonoších a Jizerských horách.</p> <p>Projekt byl zaměřen na rekonstrukce dvou silnic. Na české straně šlo o desetakilometrový úsek silnice II/294 Vítkovice – Rokytnice n. J. a v Polsku bylo zrekonstruováno přes 11km silnice č. 358 mezi městy Swieradów Zdrój a Sklarska Poremba.</p> <p>Projektová žádost byla podána v Operačním programu přeshraniční spolupráce ČR – Polsko 2007 – 2013 a celková dotace z EU na tento projekt přesáhla 4mil. EUR.</p>

Zahraníční pracovní cesty zaměstnanců Libereckého kraje

za období : 1. 1. – 31. 1. 2010

TERMÍN CESTY	ÚČASTNÍCI	MÍSTO POBYTU	NÁKLADY LK (v Kč)	Přínos ZPC
11. 1. 2010	Mgr. Michal Mochal	Polsko, Jelení Gora	256,-	Příprava společného projektu z oblasti bezpečnosti silničního provozu s názvem „Týden bezpečnosti I-2010“, který bude společně s organizací WORD realizován v dubnu roku 2010 a podpis žádosti o spolufinancování z Operačního programu přeshraniční spolupráce 2007-2013 Česká republika – Polská republika pro realizaci mikroprojektů.
11.1.-18.1.2010	Mgr. Eva Hornová Bc. Eva Zbrojová Řidič	Nizozemí, Utrecht	11458,- 11906,- 5681,-	Opakovaná prezentace kraje - holandsští návštěvníci se řadí na 3.místo v zahraniční návštěvnosti LK . Navázání nových možností spolupráce s touroperátory, novináři a ZZ CZT Amsterdam. Představení nových projektů LK - OpusCARD, singltrek,... Cílené dotazy na město Liberec, Český ráj, Krkonoše (Vrchlabí, Špindlerův Mlýn, Harrachov), adrenalinové sporty, rodinná dovolená ... Doporučuje se v účasti pokračovat z důvodu zájmu o region.
19.1.2010	Mgr. Eva Hornová Mgr. Jana Damborská Řidič	Německo, Gorlitz	345,- 353,- 344,-	Výměna zkušeností se zápisem památky na seznam UNESCO – Bad Muscau, Ještěd - nejsložitějším problémem je popis idee projektu a vyspecifikování jeho univerzálních hodnot Výstava výtvarníků Euroregionu Nisa se uskuteční v září a říjnu 2010 v muzeu v České Lípě, pokud německá strana shledá prostory vhodné pro uspořádání akce (návštěva v muzeu se uskuteční v únoru). Projekt textilní design (technologie žakáru a jeho vliv na společnost a vývoj textilního průmyslu) – navázána spolupráce s TU Liberec, oba subjekty budou dále samostatně spolupracovat Projekt Svatojakubská cesta – snaha o oživení, partnerem na české straně je sdružení Venkovský prostor. Kulturní festival Transnaturale 2010 – 28.1. se uskuteční setkání k odsouhlasení námětů na zapojení českých partnerů. Diskutovány byly za účasti obou ředitelů možnosti spolupráce libereckého divadla a divadla v Görlitz – projekty Evropské kulturní centrum, výměny div. představení, open air představení DFXŠ v Bad Muscau apod.

27.1.-29.1.2010	Ing. Jiřina Princová	Německo, Hinterzarten	5630,-	Cílem cesty bylo především seznámit se s organizačním zajištěním MS juniorů, nezbytným zázemím pro uspořádání jednotlivých soutěží a finanční náročností celé akce.
26.1.2010	Mgr. Eva Hamplová Řidič	Německo, Žitava	345,- 345,-	Jednalo se o pravidelné euroregionální, tedy česko- polsko- německé zasedání pracovní skupiny turismus. Hlavním tématem byla společná organizace výstav v Jablonci nad Nisou (Euroregiontour),Löbau (Konventa) a v Jelení Hoře (Tourtec). Všechny výstav se zúčastní i Liberecký kraj.
28.1.-31.1.2010	Mgr. Eva Hornová 2x řidič	Německo, Drážďany	4725,- 348,- 345,-	<ul style="list-style-type: none"> - nejdůležitější zahraniční veletrh pro LK díky své poloze - 2. nejdůležitější veletrh v bývalém východním Německu, letošní partnerská země Maďarsko - Počet návštěvníků 32 000 za 3 dny - návštěvníci kraj VELICE dobře znají (díky výhodné poloze se vracejí několikrát do roka) - vysoký podíl i jednodenních návštěvníků - výhodnost vlakového spojení - cílené dotazy: LIBEREC, zimní sporty, pěší turistika a cykloturistika, Český ráj, Harrachov, Špindlerův Mlýn, Máchův kraj - žádané propagační materiály: mapy, katalog ubytování, katalog 6 tur. oblastí, - díky účasti Jizerských hor, Krkonoš a Českolipska byla zajištěna kompletní prezentace LK (Český ráj dodal materiály) - doporučuji účast v i příštím roce
27.1.2010	Ing. Stanislava Jakešová Ing. Jana Ledecká Řidič	Polsko, S. Zdroj	95,- 255,- 255,-	Náměstek hejtmana Libereckého kraje RNDr. Vít Příkaský se spolu s vedoucí odboru dopravy Krajského úřadu LK Ing. Stanislavou Jakešovou ve středu 27. 1. zúčastnil slavnostního zakončení projektu Zlepšení dopravní infrastruktury v Krkonoších a Jizerských horách. Projekt byl zaměřen na rekonstrukce dvou silnic. Na české straně šlo o desetikilometrový úsek silnice II/294 Vítkovice – Rokytnice n. J. a v Polsku bylo zrekonstruováno přes 11km silnice č. 358 mezi městy Swieradów Zdrój a Sklarska Poremba. Projektová žádost byla podána v Operačním programu přeshraniční spolupráce ČR – Polsko 2007 – 2013 a celková dotace z EU na tento projekt přesáhla 4mil. EUR.